

# 林青：愿将满腔热血，换来幸福人间



图为林青像（资料图片）。  
新华社发

新华社贵阳电（记者骆飞）在贵州省贵阳市环城北路一处绿树成荫的地方，一块刻着“革命烈士永垂不朽”的长方形石碑立在其中，其背后的山岩上矗立着题有“林青同志就义处”的一方石刻，显得庄严肃穆。每逢清明时节，都有政府机关、企事业单位人员以及普通市民自发前来献花祭扫，以缅怀革命先烈林青同志。

林青，原名李远方，又名李肃如，1911年出生于贵州省毕节县。因家境贫寒，早年在一家商号当学徒。1927年考入西南美术专科学校。1929年加入中国共产主义青年团。1930年来到上海，在沪东团区委工作。1931年加入中国共产党。

1932年，林青被英租界巡捕房逮捕。1933年，出狱后返回家乡毕节，投身于抗日救亡运动中，并在斗争中发展进步青年入党。1934年1月，林青等人在毕节建立了党支部，并担任党支部书记，这是党在贵州建立的第一个支部。

林青在毕节的抗日救亡活动，积极而有成效。他将进步青年组织起来，成立宣传革命的群众团体——毕节草原艺术研究社，以文艺的方式推动抗日救亡运动的发展。林青的活动引起了反动军阀仇视。1934年夏，林青等人被迫离开毕节，到贵阳和安顺继续进行革命活动。

1935年元月，中央红军长征到达遵义。林青闻讯来到遵义，找到了中央地方工作部部长李维汉，汇报了贵州党的组织情况和工作情况。

李维汉代表中央肯定了贵州地下党的工作，并指示林青等人组成中共贵州省工作委员会，林青任书记兼遵义县委书记。不久，贵州地下党组织通过秘密工作搞到敌人的军用地图和密电码本，交给了中央特派员潘汉年，为红军长征做出了贡献。同时，林青又从遵义带回的红军战报秘密传阅，并利用刊物宣传红军、宣传抗日。

同年7月19日，林青不幸被捕。在狱中，敌人先以高官厚禄收买他，妄图彻底破坏贵州地下党组织，被林青坚决拒绝。敌人又对他施以各种酷刑和死亡威胁，妄图撬开他的嘴。面对穷凶极恶的敌人，林青坚贞不屈，义无反顾地面对死亡。

1935年9月11日，敌人将林青押赴刑场。刑前，林青高呼“打倒国民党反动派！”“中国共产党万岁！”等口号，高唱《国际歌》，大义凛然，从容面对死亡。凶残的敌人为了阻止他，竟然用刺刀刺进他的口中……林青英勇就义，年仅24岁。

## 2019年我国将支持建设4G基站约2万个

新华社北京4月16日电（记者 工信部、财政部日前联合印发张辛欣）记者16日从工信部获悉，《2019年度电信普遍服务试点申报指

## 为了民族复兴·英雄烈士谱

约2万个。

工信部提出，到2020年实现全国行政村4G网络覆盖率超98%，边疆地区4G网络覆盖率显著提升。

此外，工信部也启动部署开展2019年IPv6网络就绪专项行动，预计2019年底完成全部13个互联网骨干直联点IPv6改造。

## 国家安全机关对举报危害国家安全行为有重要贡献人员进行表彰奖励

人民日报北京4月16日电（记者徐隼）记者16日从国家安全机关获悉：今年开展全民国家安全教育活动期间，国家安全机关对近年来通过举报电话和网站主动提供举报线索，为国家安全机关防范、制止和打击各类危害国家安全行为作出了贡献的举报人进行了表彰奖励，对马某某等有重大贡献的16人，吴某某等有重要贡献的55人分别给予奖金奖励。

据了解，国家安全机关于2015年11月开通了12339举报电话，2018年4月15日，举报电话受理平台网站www.12339.gov.cn正式上线运行。举报电话和网站开通以来，广大人民群众积极向国家安全机关举报，提供了大量可疑线索，为国家安全机关防范、制止和打击各类危害国家安全行为提供了有力支持。获奖人员中既有党政机关干部、企事业单位员工、部队官兵，也有高校学生、社区居民、渔民农民等。国家安全机关有关负责人表示，国家安全一切为了人民，一切依靠人民。下一步，国家安全机关将继续深入贯彻落实总体国家安全观，坚持专门工作与群众路线相结合，依靠人民群众的支持配合，坚决打击各类危害我国国家安全的行为，与广大人民群众一道，形成全社会维护国家安全的强大合力。

## 扫黑除恶提升群众获得感幸福感安全感

（上接一版）给我们营造了一个更加安定有序的生活环境，必须要点赞。”家住市区四季华城小区的居民王琦说。

在农村生活了几十年的洮南市黑水镇新村村民张大爷说：“老百姓面朝黄土背朝天，一年到头赚点钱不容易，黑恶势力损害群众利益，最让人痛恨。扫黑除恶专项斗争开展以来，村里挨家挨户发宣传单，还公布了举报电话和奖励办法，这是动真格啊，街坊邻居知道后都非常高兴。”张大爷最大的期盼就是从根上铲除黑恶势力，严惩黑恶势力背后的腐败问题，让百姓在安全祥和的环境中安居乐业。

## 市生态环境局在驻村扶贫点开展扫黑除恶宣传活动

（上接一版）并动员村民积极行动起来，勇于揭发黑恶势力，自觉与黑恶分子作斗争；结合脱贫攻坚入户走访工作，主动排

查“涉黑涉恶”有关线索，全力推进全村扫黑除恶专项斗争与打赢脱贫攻坚战双促进双落实。

## 打造高质量发展“绿色引擎”

### ——走近我国首个百万吨级煤直接制油示范工程

●新华社记者 任会斌

比面粉还细的煤粉进入生产线，20多个小时后，就能产出像矿泉水般清澈的柴油、石脑油等油品。在国家能源集团鄂尔多斯煤制油分公司，奇妙的变化令人惊叹。

10多年来，这家企业攻克一项世界级技术难题，成功建设和运营了全球首条煤直接制油工业化示范生产线，为拓宽液体燃料供应渠道、保障国家能源安全提供技术支撑，对煤炭清洁高效利用发挥了技术引领、产业示范作用。

### 煤海变“油田”不再是梦

硫含量低于国六标准的1/10，符合国内外环保最高标准，凝点低至零下70摄氏度……说起自家产品的优点，煤制油分公司总经理王建立颇为自豪。

我国富煤缺油少气，把煤变成油曾是国人多年的梦想。

作为我国能源战略的重要组成部分，首条煤直接制油示范生产线投资超百亿元，设计年产能108万吨，于2004年启动建设，2008年底试车成功，目前是全球唯一的煤直接制油工业化生产线。2011年起，生产线开始商业化运行，去年共产柴油、石脑油、汽油等油品近85万吨，副产沥青70万吨。

王建立说，每生产1吨油品消耗原料煤约2.3吨，石油价格高于50美元/桶时就能盈利，能源转化率接近60%，远高于煤电和其他煤化工行业40%左右的水平，目前是以煤生产液体产品的最有效途径。

煤直接制油需要加氢3次，工艺特殊，产品质量明显高于炼油厂。该公司军民融合办公室副主任贾振斌说，煤基油品比重大、热值高，一箱油的行驶里程可提高约8%；耐高温、凝点低，从热带到极寒地区、高空都可使用；硫、氮等杂质含量极低。

近年来，该公司发挥技术产品优势，军民融合发展捷报频传，研发出的航空、航天煤油和陆、海、空全系列军用特种油品，为国防建设提供了重要支撑。

### 自主创新攀技术高峰

最初，示范生产线的单个周期运行时间设计值为310天，最近的3个周期运行时间分别达到420天、410天和415天，标志着技术和装备日益成熟。

该项目依托我国自主研发技术建设，当时无工业化经验可借鉴，加上装置规模从千吨级直接放大到百万吨级，从设备生产到生产线安装调试、稳定运行面临众多技术挑战。

进口催化剂价格贵，研磨困难。公司党委副书记李瑞光说，在“863计划”支持下，公司联合国内科研机构攻关，开发出的纳米级催化剂不仅廉价，催化效率还提高近5%。

生产线的“心脏”加氢反应器，高近38米，单台重2100多吨，体量居全球在役加氢反应器之首。试产时，反应器遇到内部矿物质沉积、结焦问题。该公司与北京化工大学反复摸索运行参数，优化设备结构，终于拿下这道世界级

难题。

高温高压减压阀是连接反应器与下游生产环节的桥梁，耐磨性要求极高，最初的4套减压阀全部为进口产品，一个阀芯就要花上上百万元，寿命却仅有70小时左右。经过攻关，这种设备已经国产化，阀芯寿命也提高到2700多个小时，售价只有10万多元。

多年来，企业联合科研机构、配套企业攻克了反应器制造、物料回炼等众多技术难题，实现了关键装备国产化。目前，生产线设备国产化率超过98%，既保障了稳定运行，降低了运营成本，也带动了我国煤化工技术装备升级提档。

据王建立介绍，项目已获得技术专利200多项，核心技术取得了美国、欧盟、日本等9个国家和地区的专利授权，并在2017年荣获国家科技进步一等奖。

“单周期运行500天是下一个目标。”该公司质量技术部经理韩来喜说，有了技术经验，以后同等规模生产线的建设和达产时间将大大缩短，投资额可下降近20%，产油率将明显提高，石油价格在40美元/桶以上时即可盈利。

### 高标准减排“绿色工厂”

煤制油分公司西侧11公里外的一处院落里，高高支起的3个银色储罐格外醒目，两米多高的红色阀门紧紧密封着3口深井，这里就是我国首个地下咸水层二氧化碳封存工程的注入作业区。

首条生产线启动后，煤制油分公司即与中科院、北师大等科研机构合作，兴建了10万吨/年二氧化碳捕集封存全流程示范项目。“通过2495米深的注入井，已经有30多万吨二氧化碳被注入地下1500至2500米之间的咸水层。”该公司工程师王永胜说，目前这是亚洲唯一的10万吨级地下咸水层二氧化碳封存项目。

该公司还瞄准商机，去年向化工、食品等企业出售二氧化碳5万多吨，实现收入1000多万元。

煤制油分公司还以附近煤矿的疏研水作为生产水源，并兴建了全国首套煤化工废水深度处理系统，中水全部回用，吨油水耗由最初设计的10吨降为5.82吨，在煤化工企业中处于较低水平。煤直接液化沥青萃取深加工项目也在建设之中，将于今年7月建成。

“首条生产线的技术、经济和环保指标明显优于预期，有效推动了我国乃至全球的煤制油技术产业化进程，将为我国做好现代能源经济文章、推进高质量发展发挥重要引领作用。”王建立说。

（新华社呼和浩特4月16日电）

## 壮丽70年 奋斗新时代



吉林日报美术部：王卉蕾/设计

## 公告

于志青：  
本院已受理原告汇通信诚租赁有限公司诉你融资租赁合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、举证通知书、应诉通知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告之日起，经过60日即视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。并于举证期限届满后第3日14时30分（遇法定节假日顺延）在本院217室审判庭公开审理，逾期将依法缺席判决。  
大安市人民法院

万春玲：  
本院受理管理春峰诉万春玲离婚纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、举证须知及开庭传票。自公告之日起经过60日，即视为送达。提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。并于举证（答辩）期满后第3日9时30分（遇法定节假日顺延）在本院（太山人民法庭）开庭审理，逾期将依法缺席裁判。  
大安市人民法院

## 公务员考试 司法考试 招生

“司法考试”于2018年改名为“国家统一法律职业资格考试”简称“法考”。白城厚大分校现面向社会招生，本科学历、专业不限。有周末班、晚课班（随到随学）、暑期班。  
联系人：  
白城分校：罗律师18844602222  
马老师18804361122  
谢老师13204404433  
洮南分校：王老师15734331328  
大安分校：顾律师13251762222  
厚大白城分校

## 拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托，拍卖以下标的：  
1. 吉G27373迈腾牌FV7187TAT小型轿车，2009年6月登记；参考价5.7万元。  
2. 万宝龙手表一块，参考价1.62万元。  
3. 蓝宝石吊坠一个，参考价1.62万元。  
4. PT950项链一条，参考价0.18万元。  
5. 托帕石项链一条，参考价3.42万元。  
拍卖时间：2019年4月25日9:30  
拍卖地点：白城市中信拍卖有限责任公司  
报名及展示时间：2019年4月23日至4月24日15:30  
有意竞买者请持有效身份证件及20%竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。标的详细情况请咨询我公司。  
联系电话：3233433  
公司地址：白城市幸福南大街26-3号

## 招聘启事

因业务拓展需要，白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。  
具体要求：1. 中专及以上学历，具有广告行业从业经验；2. 性格外向，具有较强的沟通表达能力；3. 良好的客户服务意识；4. 对广告业务工作有较高的热情；5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力；6. 有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度，工资待遇面议。  
联系电话：3323838